



国内统一刊号:CN33-0028
邮发代号:31-43

浙江日报报业集团主办
www.qjwb.com.cn

2022年5月
星期一

16

农历壬寅年四月十六
第12902期

新闻报料
扫二维码



10岁的大兜路:部分路段下沉,石板路重铺 20岁的西湖大道地下通道:A出口失修,整体改造 杭州这两个闹市街区 都在期待旧貌换新颜



大兜路街区石板路在维修

本报记者 王柯宇 章然

城市建设日新月异,改造提升不可避免。建设过程中,难免给大家造成一些疑惑和不便。昨起,钱报·小时记者帮征集大家对杭州城市建设过程中的困惑点,我们会找到核心部门解疑答惑,努力架起政府和市民沟通的桥梁。

这不,关于杭州两个闹市区,不少人来小时客户端问了:“最近我去了趟大兜路,发现那边的石板路都在撬掉重铺,是什么原因呀?”“西湖大道延安路地下通道近期被围起来重新装修,要把所有的出口地砖都敲掉吗?”

带着大家的问题,钱报记者出发了。

大兜路历史文化街区,保留着香积寺石塔、大量清末民初民居建筑等,是杭州最“老底子”的地方之一。昨天,记者在现场看到,路面摆放着一些石板、“前方施工 绕道行驶”指示牌以及挖掘机、工程车等,工人们进进出出。

一位工作人员告诉记者,大兜路历史文化街区正在进行改造提升工作,已进行两个半月,“部分路段出现了下沉,所以需要重新铺上石板,整个工程将在6月上旬完成。”

主管单位、杭州市运河集团告诉记者,此次只是对街边少部分石板进行了更换,“这个街区有十年时间了,少量石板出现了破损、硌脚等情况,我们对这些石板进行更换。对于沿河一带的石板,主要进行修缮。”

昨天下午3点,另一路记者来到位于西湖大道和延安

路交叉口的延安路地下通道。记者在A出口看到,这里正在维修,楼梯各个阶梯出现不同程度破损。虽然在整修,但没有限制通行,行人可以沿楼梯两侧走。

施工告示牌上写明:这个提升改造工程时间从今年5月9日至今年6月23日。昨天傍晚,主管单位杭州人防事务综合保障中心告诉记者:“大家可以放心,BCD出口不会敲掉重修。这里四个出口及南侧通道于2004年装修,已使用近20年,多处出现松动、空鼓、破损等情况,存在安全隐患。所以,对局部进行提升改造和修补,预计下周末完成,恢复正常通行。后续我们会对出入口加强日常养护,也感谢大家的关注。”

我们的城市正在一点点变得更美。在这个过程中,难免会因为施工进行时给大家生活带来一点困扰,也特别需要大家配合和理解。走访中,不少住在周边的市民跟记者说:“眼下是有点不方便,但我相信修完后,肯定会很漂亮的!很期待看到它修好后,焕然一新的样子!”



西湖大道A出口

49天圆满完成任任务 浙江援沪核酸采样队返浙



央行下调首套房贷利率下限 杭州或降至4.4%



杭城2022“小升初”大幕拉开 杭外今年考了啥



钱江晚报小时健康小站
之战疫前线视觉记录
**总有一些瞬间
戳心底的柔软**
13~16版

总有一些身影
活跃在深夜运动场

飞盘:
凌晨“修仙局”

腰旗橄榄球:
夜猫子们一票难求

夜跑:
他们更懂夜的黑

8~12版

